「黒板アート 2025」 at 北海道遺産・増毛小旧校舎

制作者(アーティスト)募集要領

【募集内容】

現存する道内最大規模の木造校舎で、北海道遺産に指定されている「増毛小学校旧校舎」の 黒板を使用し「黒板アート」作品を描いていただける方を募集します。

作品完成の際には、1 作品につき "報償費として2万円" をお支払いします。なお、募集する作品数は **15** 作品 (移動式黒板を含む) です。

また、本イベントは「増毛町にアートの息吹を」との趣旨からコンテストとはしません。

【応募資格】

- 年齢、経験など不問
- ・ご自分で「増毛小学校旧校舎」(増毛町見晴町 205-1) に来ることができ、作品制作を行える方
- ・個人のほか、団体やグループでの応募も可(ただし、報償費は1作品に対して)
- ・2025 (令和7) 年7月19日 (土) までに作品を完成できること

【応募方法】

Google フォーム【下記URL】からご応募ください

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe4JAT1QPefC8PeW58iFgX3F46mQzguT52m8rzQ4nylug8kzQ/viewform

※Google フォームをご利用になれない場合は、Word データ「黒板アート 2025_応募用紙」 に必要事項を記載のうえ、増毛町観光協会事務局へEメールを送信ください

件名は**【 増毛町「黒板アート」応募について 】**としてください

<u>Eメールアドレス</u>: kanko@town.mashike.hokkaido.jp

【応募締切】

2025 (令和7) 年4月30日 (水) まで

【制作者・アーティストの決定】

応募者から増毛町観光協会が選考し決定します(当落は5月中旬までに連絡します)

【作品制作に関すること】

・テーマは公序良俗に反しない範囲で「自由」です

- ・黒板は 15 箇所(移動式を含む)を用意します。場所・黒板は、希望を聞き取りし抽選等で 決定します。なお、制作開始は6月初旬を予定しています。
- ・「増毛小旧校舎」での作業期間・時間は次のとおりです
 - 6月初旬から2025年7月19日(土)まで

<月~金曜日> 午前9時~午後4時

<土日・祝日> 午前10時~午後3時

※なお、作業される場合は事前にご連絡いただきます

- ・基本画材として、1作品につき「チョーク(白30本・カラー6色×5本)」を支給します
- ・その他のものは、各自でご用意ください
- ・ただし、展示終了後、事務局にて消去しますので、事務局が容易に消去できる画材を使用く ださい。(現状復旧できること)

【作品に関すること】

- ・制作途中または完成した作品は、「増毛小旧校舎」で展示し見学者に公開します
- ・制作途中または完成した作品を撮影し、ポスターやチラシなど告知物などに使用するほか、 SNSへの投稿や報道機関に提供する場合があります
- ・完成した作品は、一定期間、保存し主催者が消去します

【その他】

・「増毛小旧校舎」は、廃校後、増毛町が大切に保存している建造物ですが、トイレは使用できるものの、その他の設備はございません。予めご承知おきください

(電源・コンセントは使用可。水道使用可※飲用不可。空調設備・網戸なし)

- ・また「増毛小旧校舎」は、特別公開期間以外は、基本的に施錠し立入禁止となっております。 前述のとおり、作品制作作業に際しては、必ず事前に事務局へご連絡いただきますようお願 いします
- ・その他、「増毛小旧校舎」の立入に関する注意事項は、応募受付後にお知らせします
- ・2024 年度の黒板アート作品は、「増毛春の味まつり 2025」 5 月 24 日 (土)・25 日 (日) まで展示し公開しております。

< 主 催 : 増 毛 町 観 光 協 会 >

お問合せ先 : 増毛町観光協会事務局 0164-53-3332